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“Ata da Sétima Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura”. Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade, situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Sétima Reunião Ordinária. I – Primeira Parte, Expediente: a) Verificação do quorum regimental para a abertura dos trabalhos tendo sido registrada a presença dos vereadores Arcanjo de Oliveira, Dionício de Carvalho da Costa, José Marcos do Carmo, Raquel D’Avila Bitencourt Cipriano, Thainá Viana Ramos e a Presidente Valdine Alves Vieira; Constatou-se a ausência dos Vereadores Elaine Cristina Negrão, José Aloísio da Silva e Paulo André Nery; A Vereadora Elaine justificou sua ausência informando que havia viajado para São Paulo por motivos de trabalho e não conseguiu chegar a tempo da reunião; O Vereador José Aloísio justificou sua ausência informando que teve imprevistos que geraram atrasos em sua viagem de volta para São João da Mata e não conseguiria chegar a tempo do horário da reunião; O Vereador Paulo não justificou a sua ausência; A ausência da Vereadora Elaine e do Vereador José Aloísio teve a justificativa acolhida pela Presidente após a concordância dos demais Vereadores presentes; Quanto à ausência do Vereador Paulo, tendo em vista o disposto no art. 89, §§ 4º e 5º do Regimento Interno e que não foi apresentada justificativa, os vereadores Thainá, Arcanjo, Raquel e Dionício votaram autorizando a ausência injustificada e o Vereador José Marcos se absteve de votar; Em razão do resultado da votação, a Presidente Vereadora Valdine autorizou a ausência injustificada sem aplicação da punição de desconto nos subsídios, esclarecendo que deve haver compromisso por parte dos Vereadores no comparecimento às reuniões da Câmara Municipal, sejam elas Reuniões Ordinárias, Extraordinárias ou das Comissões Permanentes, em respeito aos cidadãos do Município; b) A presidente solicitou aos presentes que realizassem um minuto de silêncio para oração pessoal e em seguida determinou a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade; c) Expedientes do Executivo: 1) Leitura do ofício nº 84/2019 da Sra. Prefeita Municipal que solicita tramitação em regime de urgência ao Projeto de Lei nº 11, de 25 de abril de 2019; 2) Leitura do Ofício nº 85/2019 da Sra. Prefeita Municipal em resposta a Ofício da Presidência da Câmara; d) Leitura de Indicação do Vereador Arcanjo que solicita “que seja construído um galpão no almoxarifado da Prefeitura Municipal para servir de garagem para as máquinas, veículos e caminhões”; e) A palavra foi concedida aos vereadores para pronunciamento na seguinte ordem: 1) O Vereador Arcanjo comentou sobre sua Indicação e agradeceu os demais vereadores pelo acolhimento de sua justificativa de ausência na última reunião; 2) O Vereador Dionício comentou sobre a Indicação do Vereador Arcanjo dizendo de sua importância; II – Segunda Parte – Ordem do Dia: a) Encaminhamento do Projeto de Lei nº 11, de 25 de abril de 2019, que “Autoriza a Chefe do poder Executivo a abrir Créditos especiais e dá outras providências” às Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças Públicas e Tributação; Tendo em vista o pedido de urgência formulado pelo Executivo, e, em obediência ao disposto nos arts. 126 e 130 do Regimento Interno, a Presidente submeteu o pedido de urgência à apreciação do Plenário, tendo sido concedida a urgência pela unanimidade dos vereadores presentes que autorizam também a realização dos dois turnos de votação na mesma reunião; Em seguida a Presidente determinou a suspensão da Reunião para que as Comissões Permanentes emitissem seus pareceres e em seguida foram realizados os dois turnos de discussão e votação do Projeto de Lei nº 11/2019 que foi aprovado por unanimidade; b) Turno único de discussão e votação do Projeto de Lei nº 10, de 12 de abril de 2019, que: “Acrescenta o inciso V no artigo 3º da Lei Municipal nº 633, de 11 de abril de 2019, e dá outras providências” que foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes; c) Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 09, de 09 de abril de 2019, que: “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras providências” tendo sido aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes; Concluída a votação, a Presidente convocou os vereadores membros das três Comissões Permanentes da Casa para participarem de reunião a ser realizada no dia treze de maio para tratar sobre os Projetos de Lei nº 01/2019 e 07/2019 informando que na oportunidade também será discutido sobre o melhor dia e horário para realização das reuniões das Comissões Permanentes; III - Considerações Finais: A Presidente comentou com os presentes que apesar de não haver sido citado no início da reunião, que lembra nesse momento, o falecimento do Sr. Sebastião Germano, dizendo da importância que referida pessoa teve para a preservação da cultura no Município de São João da Mata e expressa seus manifestos de pesar aos familiares; Nada mais havendo a tratar, a Presidente Vereadora Valdine Alves Vieira encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, ______ Cleiton de Paula Tavares Paiva, agente administrativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes.
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